
 فهمي من أتحقق أسئلة حل

  :الْمُترَابطَِةِ  الْحَقائقِِ  لِكِتابةَِ  الْحَقائقِِ  مُثلََّثَ  أسَْتعَْمِلُ 

  

32= 8 × 432= 4×  88=  4 ÷  324  = 8 ÷32  

 

 

35 = 7× 535 = 5 × 77 = 5÷ 355 = 7 ÷35 

 

 :أجَِدُ الْعدََدَ الْمَفْقودَ 

80 = 10 × 8 

 

4 = 8 ÷ 32 

 

 أحل المسألة



مَسْألَةٌَ  مَفْتوحَةٌ : أجَِدُ  الْعدََدَيْنِ  الْمَفْقودَيْنِ  في مُثلََّثِ  الْحَقائقِِ  

(الْمُجاوِرِ  )أكَْتبُُ  حَلَّيْنِ  مُخْتلَِفيَْنِ   

 الحل الأول

 

 الحل الثاني

ألاحظ هنا أننا استخدمنا (1) العنصر  
 .المحايد

 

 التمارين كتاب أسئلة حل

رْبِ  الْقِسْمَةِ  حَقائقَِ  أكَْتبُُ  ةَ  وَالضَّ   :شَبكََةٍ  بِكُلِّ  الْخاصَّ



  

12=3×  412 =  4 ×  33 =  4 ÷ 124=  3 ÷  12  

 

 

20 = 4 × 520 = 5 × 44= 5 ÷ 205= 4 ÷ 20 

 

 

35 = 7 × 535 = 5 × 77=5 ÷ 355= 7 ÷ 35  

 



 

56 = 7× 856 = 8 × 77= 8 ÷ 568 = 7 ÷ 56  

 

 :أسَْتعَْمِلُ مُثلََّثَ الْحَقائقِِ لِكِتابةَِ حَقيقةَِ قِسْمَةٍ وَحَقيقةَِ ضَرْبٍ مُترَابطَِتيَْنِ 

 

15 = 3× 55 = 3 ÷ 15 

 

 

28 = 4× 74= 7 ÷28 

 

 :أسَْتعَْمِلُ مُثلََّثَ الْحَقائقِِ لِكِتابةَِ الْحَقائقِِ الْمُترَابِطَةِ 

 

6 = 2 × 36 = 3 × 22= 3÷63= 2 ÷6 

 



 

42 = 6 × 742 = 7× 67= 6 ÷ 426 = 7 ÷ 42 

 

دُ الْعدََدَ الْمَفْقودَ أجَِ  : 

 

 الأعداد على الترتيب هي
3 ، 4 ، 12 ، 8 ، 8 ،49 ،9 ، 1 ،36 

 

دُ الْعدََدَ الْمَفْقودَ أجَِ  : 

 

 الأعداد على الترتيب هي
2 ،9 ،12 ،4،  4 ،9 ،60 ،9 ،100 
 


